

Kitört felfelé a Lufthansa árfolyama, ezért javasolt módosítani a stop-loss megbízást. Közelíti a 11,3 eurós célárfolyamot a kurzus, amelyet hamarosan elérhet.

Deutsche Lufthansa (napi bontás)



- Az elmúlt napok oldalazását követően a ma reggeli kereskedésben kitört felfelé a Lufthansa árfolyama. A múlt hét közepe óta a 10,8 eurós ellenállás alatt sávozik a kurzus, ami nem túl meglepő, ha a korábbi dinamikus emelkedést megfigyeljük. Ez folytatódik a mai kereskedés során is, a lendület töretlen ezért a 11,3 eurós célárfolyamot rövidesen elérheti a kurzus.
- A stop-loss megbízásunktól eltávolodott az árfolyam, ezért érdemes feljebb húzni 10,4 euróra, így tovább növeltük a nyereségünket, és 0,7 euró profitot tehetünk zsebre részvényenként, ha aktiválódik a stop-loss megbízás.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

➤ Részletek

- A Lufthansa 2013 májusában a frankfurti reptéren kezdi el tesztelni a TaxiBot nevű rendszert. A repülőgépek jelentős mennyiségű kerozint használnak fel, amíg a földön gurulnak. A Boeing 747 esetében ez akár 1 tonna is lehet egy átlagos 17 perces gurulási időszakra vetítve, ami akár 1.000 dollárba is kerülhet, ráadásul a jelenleg alkalmazott megoldások a mechanikai hiba lehetőségét is magukban rejtik. A TaxiBot nevű technológia erre a problémára jelentene megoldást, ugyanis működése során mindössze 20-30 liter üzemanyagot használ fel, ami lényegesen alacsonyabb költséget jelent. A megoldás jelentős költségmegtakarítást eredményezne, azonban pozitív árfolyamhatásra egyelőre nem számítunk, ám ha tömegesen bevezetésre kerül, akkor akár komoly eredménynövelő hatása is lehet. Egyelőre nem ismert az újítás beruházási költsége, s még az eredményei sem bizonyítottak, de siker esetén számításaink szerint, nulla CAPEX-et feltételezve 4 euró lenne az eredménynövelő hatása.
- A Lufthansa új logisztikai központot kíván létrehozni Frankfurtban. Az építkezés 2014-ben, míg az üzemeltetés 2018-ban kezdődik. Árfolyamhatással egyik hír sem jár.
- A profit növelésének érdekében fapados légitársaságot alapít a Lufthansa. Az új leányvállalat már jövőre megkezdene a működését és az első évben 18 millió utassal számolnak. Valószínűleg egyes meglévő járatait rakná át az újonnan létrejött fapados légitársasághoz.

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszkó Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságot vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
